
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  1/3/2023 
      Συμμετείχαν: Βουρεξάκη Κατερίνα (Κάλυμνος), Καραϊτιανός Γιάννης (Κάρπαθος), 
Ασβεστά Φωτεινή (Λέρος), Λουκάς Κύκκος (Καστελλόριζο), Αφθονίδου Μαρία, 
Τσαβαρή Ειρήνη,  Χαραλαμποπούλου Θεμελίνα (Δωδεκανησιακή Μέλισσα), 
γραμματέας Ομίλου Ροταριανών κα Καλλιέρου,  Ζερβάνου Λουκία (Κως), 
Δραγουμάνος Αλέκος, Κουνελές Θοδωρής (Σύμη), Κολεζάκης Μανώλης, Κορδίνα 
Μαρία (Ρόδος), Κορωναίου Άννα (Νίσυρος), Οικονομίδου Ισαβέλλα (Χάλκη), 
Βασιλάκη Σούλα (Τήλος), Χατζηγεωργίου Γρηγόρης (ΣΑΔΝ),  Κομνηνός Μίνος, 
Φραγκούλης Γιάννης (Κάσος). 
         
Συνέβησαν από την προηγούμενη συνεδρίαση   (21/2/23) μέχρι σήμερα: 
22/2: Ενημερωτική συνάντηση συμπατριωτών με τον Δήμαρχο Η.Ν. Κάσου                      
κ. Μιχάλη Ερωτόκριτο στο Σύλλογο εν Ελλάδι Κασίων 
26/2: Παραδοσιακή αποκριάτικη συγκέντρωσή μας στο Πολιτιστικό Κέντρο της 

Αδελφότητας Ολυμπιτών Καρπάθου «Η ΔΗΜΗΤΡΑ» στην Αμφιάλη Κερατσινίου 

Αντωνίου Γιαννουρή 1 και Ολύμπου Καρπάθου.   

           Στην έναρξη της συνεδρίασης, ο πρόεδρος του ΔΣ κ. Φραγκούλης 
ευχαρίστησε ιδιαίτερα όλους τους παρευρισκόμενους για την παρουσία τους, σε μια 
πολύ δύσκολη μέρα, λόγω μιας ακόμη τραγωδίας, αυτής των Τεμπών. Ως προς τις 
ήδη προγραμματισμένες Δωδεκανησιακές εκδηλώσεις στην ευρύτερη περιοχή της 
Αττικής, όλες ματαιώθηκαν, λόγω και του τριήμερου Εθνικού πένθους.  
           Μόνη εξαίρεση, αποτελεί η ανοικτή συζήτηση που θα γίνει το Σάββατο 4/3 και 
ώρα 7μμ, με τον Δήμαρχο Η.Ν. Κάσου  κ. Μιχάλη Ερωτόκριτο στο Σύλλογο εν 
Ελλάδι Κασίων (3ης Σεπτεμβρίου 56, Αθήνα), με θέμα την προετοιμασία των 
επετειακών εκδηλώσεων 200 χρόνων από το Ολοκαύτωμα της Η.Ν. Κάσου (1824 – 
2024).  
 
ΘΕΜΑΤΑ ΥΓΕΙΑΣ 
 
         Υπάρχει αύξηση αιτημάτων για παροχή μονάδων αίματος σε ασθενείς 
συμπατριώτες μας, που νοσηλεύονται σε Νοσοκομεία της Αττικής. Για το θέμα 
στάλθηκε σχετική επιστολή και θα ακολουθήσει και διαδικτυακή συζήτηση με την 
συμμετοχή συλλόγων αιμοδοτών των νησιών μας για να δρομολογηθούν ενέργειες 
για την όσο το δυνατό κάλυψη των αναγκών, που αποτελεί κυριολεκτικά θέμα ζωής ή 
θανάτου. Επίσης θα προγραμματιστεί νέα αιμοδοσία, πιθανότατα το Σάββατο 2/4 
στον Πειραιά. 
 
           Ως προς τις ελλείψεις ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού στα ΠΠΙ – Κ.Υ. 
– Νοσοκομεία των νησιών μας, είχαμε μια καινούργια έκκληση για κάλυψη θέσης 
ιατρού παθολόγου στο Νοσοκομείο Καρπάθου. Στο άμεσο μέλλον, θα βγει σχετική 
ανακοίνωση – πρόσκληση και θα σταλεί σε όλους τους συμπατριώτες και φίλους της 
Δωδεκανήσου.  
 
 «Ημέρες Θάλασσας», 
      Η γιορτή - θεσμός για την πόλη του Πειραιά, θα πραγματοποιηθεί  φέτος από τις 
26 Μαΐου έως τις 4 Ιουνίου 2023. Όπως κάθε χρόνο, θα σταλεί η σχετική φόρμα από 
την Ομοσπονδία μας, με τις προτάσεις όσων Δωδεκανησιακών φορέων, επιθυμούν 
να συμμετάσχουν 
 



 
Εορτασμός επετείου Ενσωμάτωσης 2023 

- Πέμπτη 16/3: Εκδήλωση σε συνδιοργάνωση με Ομίλους Ροταριανών, στο 
Πολεμικό Μουσείο. Σύντομα θα σταλεί αναλυτικό πρόγραμμα.  

- Σάββατο 18/3: Δοξολογία στον ΙΝ Αγίου Γεωργίου Καρύτση 
- Κυριακή 19/3: Πολιτιστική εκδήλωση στο Δημοτικό Θέατρο Πειραιά 

 
       Έγινε μια αναλυτικότατη συζήτηση για τις προγραμματιζόμενες εκδηλώσεις του 
φετινού εορτασμού. Ειδικά για την οργάνωση των χορευτικών συγκροτημάτων, έχει 
ανατεθεί στον αγαπητό συμπατριώτη μας κ. Μανώλη Κόττορο, η καταγραφή χορών 
που θα παρουσιαστούν από κάθε συγκρότημα καθώς και οι μουσικοί που θα το 
συνοδεύουν.   Παρακαλούνται οι εκπρόσωποι κάθε Δωδεκανησιακού Σωματείου και 
ιδιαίτερα οι ασχολούμενοι με τα Πολιτιστικά, όπως ενημερώσουν γραπτά για την 
ετοιμότητα συμμετοχής των Σωματείων στις εκδηλώσεις (αντιπροσωπεία στη 
Δοξολογία, χορευτικό συγκρότημα, λάβαρο, τελαμώνας, γάντια, κορδέλα με ονομασία 
νησιού, κλπ). Θα ξανασταλεί αναλυτική λίστα σε όλα τα Σωματεία και παρακαλούνται 
όλοι να συνδράμουν στην καλύτερη δυνατή οργάνωση των εκδηλώσεων.  
        
Θέματα για Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού Ν. Αιγαίου 
          Δυστυχώς η καθυστέρηση στη λήψη απαντήσεων από τον κ. Χρήστο Μπάρδο,  
στις 3 επιστολές που στείλαμε (1/1 και 5/1, 26/1), έχει κοστίσει πρόστιμα σε  
Δωδεκανησιακά Σωματεία. Θα καταβληθεί προσπάθεια να ξεπεραστούν τυχόν 
γραφειοκρατικά εμπόδια και να μπορέσει ο κ. Μπάρδος να ικανοποιήσει τα δίκαια 
αιτήματά μας, όπως και ο ίδιος επιθυμεί. 
 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΕΣ 
        Δυστυχώς οι οικονομικές υποχρεώσεις, κυρίως για τη λειτουργία της 
Δωδεκανησιακής μας Εστίας, συνεχίζουν να μας απασχολούν. Ελπίδα όλων μας, 
αποτελεί η υπόσχεση του Αντιπεριφερειάρχη κ. Μπάρδου ότι θα υπάρξει συμβολή 
της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου, δεδομένου ότι και το εν λόγω ακίνητο είναι ιδιοκτησία 
της. Στο μεταξύ, απευθύνουμε θερμή παράκληση στα Σωματεία μέλη μας, για την 
καταβολή της ετήσιας συνδρομής. Υπενθυμίζεται ότι υπάρχει δυνατότητα κατάθεσης 
στον τραπεζικό μας λογαριασμό στην ΠΕΙΡΑΙΩΣ: ΙΒΑΝ: GR50 0172 1080 0051 0809 
0400 561.  
 
Αποστολή βοήθειας σε σεισμόπληκτους της Συρίας 

   Την ερχόμενη εβδομάδα, θα γίνει η αποστολή των ειδών, που ήδη έχουν 

συγκεντρωθεί στα γραφεία των Δωδεκανησιακών Σωματείων. Υπενθυμίζουμε ότι  για 

τους σεισμόπληκτους της Συρίας, μπορούμε να στείλουμε: 

1) Ιατροφαρμακευτικά είδη στην Πρεσβεία της Συρίας (Διαμαντίδου 61, Π. 
Ψυχικό), από 8.30 έως 16.30, μετά από τηλεφωνική συνεννόηση στο 
2106756628 

2) Τρόφιμα μακράς διαρκείας, είδη προσωπικής υγιεινής και υπνόσακκους – 
κουβέρτες, στην αποθήκη του ΕΕΣ, Άστρους 111 στον Κολωνό, από 7.30 έως 
17.00 

3) Για τα υπόλοιπα είδη, που έχουν ήδη μαζευτεί, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
επικοινωνούν  με κάποιο μέλος του ΔΣ της Ομοσπονδίας μας. 

 


